

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИСТРЯДЧИЙ

Новоосибирск,
Крайком ВКП(б)
отдел печати

Орган парткома.

Комитета и центрального пристроя управления

Пятидневная
рабочая газета

20

декабря

1937 г.

№ 59 (154)

Да здравствует Верховный Совет СССР!

Закончилась самая серьезная, самая массовая из политических кампаний, проходивших за все годы Советской власти, — выбо в Верховный Совет СССР.

День 12 декабря явился блестящим завершением 2 замечательных месяцев не виданной в истории избирательной кампании. Весь мир в этот день следил за ходом выборов в Верховный Совет — друзья с восхищением и радостью, врачи — с зубовым крежетом и бессильной злобой.

Во всей необъятной нашей стране, в городах и селах, на дальнем севере и солнечном юге, на зимо вках и в кочевьях — везде, где живут советские люди, на всех 137.185 избирательных участках Советского Союза день 12 декабря прошел с особой торжественностью и праздничностью. Великий советский народ, свободный и могучий, выбрал высший орган государственной власти.

Выборы прошли под знаком беспредельного доверия, оказанного народом партии большевиков, — партии, которая всегда жила и живет жизнью своего народа, у которой никогда не было, нет и не будет иных интересов, кроме интересов народа — его счастья и благополучия. На выборах в Верховный Совет СССР коммунисты выступали в блоке, в союзе с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных одержал блестящую победу!

Первым своим депутатом волей всего народа избран великий Сталин — вождь, друг и учитель всего трудащегося человечества. В числе избранных — ближайшие соратники Сталина, его преданные и верные ученики, руководители партии и правительства. В Верховный Совет СССР избраны знатные стахановцы промышленности, герои колхозного труда, ученыe с мировым именем, славные командиры Красной армии, лучшие учителя наших детей, словом самые передовые люди, цвет Советской родины. Депутаты всех безисключе ия 1143 избирательных округов были кандидатами блока, союза коммунистов и беспартийных.

Мир никогда еще не видел таких выборов и та

кого единодушного голосования. Нет такого человека в Советской стране, который непочувствовал в день 12 декабря, на сколько сильно любовь советского народа к своей родине, к своей большевистской партии, к своему вождю тов. Сталину.

В выборах в Верховный Совет СССР участвовало 96,5 процентов избирателей. Это значит, что почти все граждане СССР, по призыву партии Ленина — Сталина и Советской власти, пришли к избирательным урнам. Это значит, что 12 декабря все население СССР отдало свои голоса непобедимому Сталинскому блоку, союзу коммунистов и беспартийных.

Ни в одной капиталистической стране немыслимо то единодушие, с каким голосовали люди Советской страны за кандидатов. По головной явке на выборы! Дружное голосование за кандидатов единого блока! В Англии с ее хваленой буржуазной демократией в выборах последнего парламента (в 1935 г.) участвовало лишь 79,1 проц. избирателей. Еще разительней пример парламентских выборов в соседней Польше, там в 1935 году в выборах сейма не участвовало половины избирателей!

Там, за границами нашего Союза, во время выборов пускается вход подкуп и давление, запугивание и террор против избирателей со стороны капиталистов, банкиров, помещиков. «У нас, — говорил тов. Сталин, — в нашей стране, наоборот, выборы проходят в совершенно другой обстановке. У нас нет капиталистов, нет помещиков, стало быть, и нет давления со стороны имущих классов на неимущих. У нас выборы проходят в обстановке сотрудничества рабочих, крестьян, интеллигенции, в обстановке взаимного их доверия, в обстановке, я бы сказал, взаимной дружбы потому, что у нас нет капиталистов, нет помещиков, нет эксплуатации и некому, собственно, давить на народ для того, чтобы исказить его волю».

Выборы в Верховный Совет СССР показали всему миру единство и организованность великого совет

ского народа. В день 12 декабря весь мир увидел, какую силу представляет советский народ, единый и монолитный, сплоченный под боевыми революционными знаменами партии Ленина — Сталина. Пусть навсегда запомнят этот день империалисты, фашисты! Пусть помнят они, что малейшая их попытка посягнуть на завоевания Великой Октябрьской Социалистической революции разобьется о силу единого Сталинского блока коммунистов и беспартийных, всего на шего народа.

12 декабря, день торжества Сталинской Социалистической Конституции, останется в памяти всего человечества, как ярчайшее свидетельство незабываемого единства и дружбы всех многочисленных национальностей страны социализма. Русские, украинцы и белоруссы, азербайджанцы и грузины, армяне и туркмены, узбеки и таджики, казахи и киргизы — все народы Советского Союза, выполняя высокий гражданский долг, вышли на выборы и отдали свои голоса Сталинскому блоку коммунистов и беспартийных.

Избран верховный орган Советского государства. Народ послал туда своих депутатов, доверив им великое дело. Но в Советской стране этим не ограничивается участие избирателей в управлении государством. Следуя замечательным советам тов. Сталина, народы Советской страны будут зорко следить за деятельностью своих депутатов.

Народы Советского Союза требуют от своих избирателей, чтобы они во всех своих действиях, брали пример с великих учителей трудящихся — Ленина и Сталина, по их примеру беззаветно любили свой народ, были бесстрашными в бою и беспощадные к врагам народа, были мужественными, правдивыми, чтобы депутаты Верховного Совета СССР всегда оставались на посту политических деятелей Ленинско-Сталинского типа.

Да здравствует Верховный Совет СССР!

Да здравствует первый депутат народа — наш любимый товарищ Сталин!



Максим Антонович Антонюк

Депутат Верховного Совета СССР, избранный по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу по выборам в Совет Национальностей.

ДЕМОНСТРАЦИЯ НЕПОБЕДИМОГО СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Блестящая победа на выборах в Верховный Совет СССР Сталинского блока коммунистов и беспартийных вызвала огромный радостный подъем во всей Советской стране.

Грандиозными праздничными демонстрациями, много тысячными митингами отметили трудящиеся Советского Союза победу блока коммунистов и беспартийных.

В Москве 15 декабря в демонстрации на Красной площади участвовало свыше одного миллиона трудящихся. На левом крыле мавзолея находились товарищи Молотов, Калинин, Хрущев, Дмитров, Булганин, Буденный, Шкирятов. Трудящиеся провозглашали мощное «Ура» в честь великого вождя народа товарища Сталина, в честь его ближайших соратников и питомцев — депутатов Верховного Совета СССР.

Свыше двух часов продолжалась демонстрация трудящихся Ленинграда. В ней участвовало 750 тыс. человек.

В Харькове на общегородском митинге 15 декабря присутствовало 165 тыс. трудящихся. (ТАСС).

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

О количестве избирателей, голосовавших за кандидатов блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР 12 декабря 1937 г.

В течение 15 и 16 декабря 1937 года в Центральную избирательную комиссию поступили данные от ряда отдаленных избирательных участков, от поездов и пароходов в пути, от которых до сих пор не было полных сведений. В связи с этим количество избирателей по СССР окончательно определилось в 94.138.159 человек (на 498.681 человека больше, чем было объявлено 15 декабря), равно как увеличилось количество принимавших участие в голосовании до 91.113.153 человека (на 793.807 человек больше, сравнительно с тем, что было объявлено 15 декабря), что составляет 96,8 проц. к числу избирателей.

Получение указанных дан-

(Окончание см. на 2-й странице)

Сообщение Центральной избирательной комиссии

о количестве избирателей, голосовавших за кандидатов блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет СССР 12 декабря 1937 г.

(Окончание. Начало см. на 1-й странице).

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей от Союзных республик за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 89.063.169 человек, что составляет 97,8 проц. всего

ты фамилии кандидатов—562.402.

По отдельным союзовым республикам итоги выборов в Совет Союза и в Совет Национальностей (от союзных республик) даются в следующей таблице:

НАИМЕНОВАНИЕ СОЮЗНЫХ РЕСПУБЛИК	ЧИСЛО ИЗБИРАТЕЛЕЙ	УЧАСТВОВАЛО В ГОЛОСОВАНИИ		ГОЛОСОВАЛО ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ В СОВЕТ СОЮЗА			
		В АБСОЛЮТ. ЦИФРАХ	В ПРОЦЕН. К ЧИСЛУ ИЗБИРАТЕЛЕЙ	В АБСОЛЮТ. ЦИФРАХ	В ПРОЦ. К ЧИСЛУ ГОЛОСОВАВ	В АБСОЛЮТ. ЦИФРАХ	В ПРОЦ. К ЧИСЛУ ГОЛОСОВАВ
РСФСР	60.571.292	58.623.335	98,8	57.687.755	98,4	57.142.882	97,5
Украинская ССР	17.539.876	17.156.273	97,8	16.980.303	99,0	16.799.399	97,9
Белорусская ССР	3.007.342	2.929.666	97,4	2.892.815	98,7	2.884.244	98,4
Азербайджан. ССР	1.648.877	1.577.117	95,6	1.564.183	99,2	1.555.523	98,6
Грузинская ССР	1.940.547	1.866.189	96,2	1.849.932	99,1	1.847.367	99,0
Армянская ССР	620.220	596.675	96,2	592.146	99,2	592.682	99,3
Туркменская ССР	691.925	651.962	94,2	647.345	99,2	644.329	98,8
Узбекская ССР	3.548.441	3.319.216	93,5	3.286.897	99,0	3.274.473	98,6
Таджикская ССР	774.864	738.099	95,3	728.656	98,7	726.064	98,4
Казахская ССР	2.905.367	2.901.072	96,9	2.882.844	99,4	2.862.726	98,7
Киргизская ССР	799.408	753.549	94,3	731.395	97,1	733.480	97,3
Итого по СССР . .	94.138.159	91.113.153	96,8	89.844.271	98,6	89.063.169	97,8

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей от автономных республик, автономных областей и национальных округов число избирателей составляет 10353188 человек. В голосовании приняли участие

9.954.133 человека, т.е. 93,2 проц. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало в этих округах 9.767.435 человек, т.е. 98,0 проц. всего числа участников в голосовании. Бюллетени, признанных недействительными

на основании статьи 90 "Положения о выборах в Верховный Совет СССР" оказалось 61.784 бюллетеней, в которых зачеркнуты фамилии кандидатов 134.914

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР.

обращение

Четвертого общемосковского слета бригадмилца ко всем бригадмилльцам Советского Союза

Социализм, о котором мечтали лучшие умы человечества—в СССР стал действительностью. Завершила ликвидация эксплуататорских классов в нашей стране. Социалистическая система полностью победила во всех сферах народного хозяйства. Изменилась и социальная природа двух основных классов советского общества—рабочего класса и крестьянства. На глазах у всего мира все большие массы трудящихся города и деревни СССР превращаются в сознательных и активных строителей социалистического общества.

Наша страна каждодневно пожинает плоды социализма и уверенно идет вперед, к дальнейшим, еще более величественным победам коммунизма. Эти победы, завоеванные советским народом под руководством партии Ленина—Сталина записаны в Великой Стalinской Конституции.

Отмечая с гордостью достижения нашей родины, мы, однако, не должны забывать указания нашего мудрого вождя товарища Сталина, что "чем больше будем продвигаться вперед, чем больше будем иметь успехов, тем больше будут озлобляться остатки разбитых эксплуататорских

классов, тем скорее будут они идти на более острые формы борьбы, тем больше они будут пакостить советскому государству, тем более они будут хвататься за самые отчаянные средства борьбы, как последние средство обреченных.

Надо иметь в виду, что остатки разбитых классов в СССР не одиночки. Они имеют поддержку со стороны наших врагов за пределами СССР".

Мы должны помнить, на конец и то, что в нашей стране на сегодня еще не изжиты полностью пережитки капитализма в сознании людей. Еще имеют место факты расхищения социалистической и личной собственности, покушение на человеческую личность, несоблюдение правил социалистического общежития, нарушение советских законов.

Обострение классовой борьбы, наличие пережитков капитализма в сознании людей, которые используются врагами народа—международной буржуазией и их агентурой троцкистами, зиновьевцами, правыми, Тухачевскими и прочими контрреволюционными гадами—не уменьшают, а поднимают еще выше роль

бригад содействия рабоче-крестьянской милиции.

Быть бригадмилльцем—это значит выполнять заветы Ленина, а не бесплатное выполнение государственных обязанностей, после отбытия своей производственной работы.

Быть бригадмилльцем—это значит активно помогать рабоче-крестьянской милиции—органу диктатуры пролетариата в деле охраны социалистической и личной собственности, в деле охраны социалистического порядка на территории нашей родины, в деле соблюдения правил социалистического общежития.

Быть бригадмилльцем—это значит активно выполнять обязанности советского гражданина, определяемые статями 130, 133 Стalinской Конституции.

Быть бригадмилльцем—это значит бороться всеми средствами со всеми врагами народа—шпионами, диверсантами, вредителями, убийцами, реставраторами капитализма.

Вот почему быть в рядах бригадмилла почетная обязанность перед партией Ленина—Сталина и нашей великой социалистической родиной.

Мы, бригадмилльцы красной Москвы, сознавая всю

ответственность за свою работу перед партией и советской страной, обращаемся с призывом ко всем бригадмилльцам Советского Союза; на основе развертывания социалистического соревнования и ударничества, большевистской критики и самокритики устранить имеющиеся недостатки в бригадмилльской работе и бороться за выполнение задач бригадмилла, вытекающих из Стalinской Конституции.

Товарищи бригадмилльцы!
Бригадмилльцы города Москвы берут на себя следующие социалистические обязанности:

1: Оказывать активную помощь органам НКВД по ликвидации последствий вредительства, шпионской и диверсионной работы врагов советского народа.

2. Быть активными помощниками органам НКВД в деле охраны государственной и общественной безопасности, вести вместе с ними под их руководством решительную борьбу с вредителями, шпионами, диверсантами, стремящимися реставрировать капитализм в нашей стране. Дело чести каждого бригадмилльца—присекать в корне вредительскую, шпионскую и диверсионную работу.

3. Под руководством РК Милиции организовать бригады содействия милиции на всех промышленных и железнодорожных объектах (пассажирские вокзалы, товарные станции, склады, депо и т. д.), в крупных советских учреждениях, во всех рабочих поселках и т. п.

4. Бригадами содействия обеспечить активную и повседневную помощь РК Милиции по охране социалистической собственности и личного достояния советских граждан.

5. Силами бригадмилльцев бесперебойно обслуживать места общественного пользования (клубы, театры,

парки культуры и отдыха, кино и т. д.) об'явив решительную борьбу с нарушителями общественного порядка.

6. Добиться образцового поведения и образцового внешнего вида каждого бригадмилльца на посту, на производстве, в быту, чтобы личным примером воспитывать у граждан навыки по соблюдению правил социалистического общежития.

7. Развернуть среди бригадмилльцев с помощью полторганов РК Милиции и под руководством производственных партийных и комсомольских организаций воспитательную и учебную работу, чтобы по своей политической подготовке быть достойным носить звание бригадмилльца и выполнять почетные обязанности бригадмилла.

Взяв на себя эти обязанности, мы, московские бригадмилльцы, вызываем на социалистическое соревнование всех бригадмилльцев нашей социалистической родины, по выполнению задач, поставленных партией Ленина—Сталина и Советским правительством перед бригадмиллом.

Развертывайте социалистическое соревнование между собой, между отдельными бригадами, между бригадмиллом городов, областей, республик!

Боритесь за полное выполнение своих обязательств! Высоко несите почетное имя бригадмилльца!

Да здравствуют организмы НКВД и наш железный Нарком тов. Ежов!

Да здравствует партия Ленина—Сталина, организатор социалистических побед! Да здравствует наш любимый друг и учитель тов. Stalin, ведущий наше страну от победы к победе!

Принято 4 общемосковским слетом "бригадмилла" 11 VI—1937 года.

ВНИМАНИЕ УГЛУБКЕ СТВОЛА

Капитальные и подготовительные работы на Красной шахте систематически не выполняются, угрожая срывом подготовки объектов для очистных работ. Одним из основных объектов капитальных работ является углубка ствола Красной шахты, на котором работает специальная бригада (бригадир Имчегешев)

и квалифицированные забойщики. Казалось бы, что этому объекту должно удаляться исключительное внимание как со стороны администрации шахты, так и со стороны промышленного управления. Но на деле совершенно обратное. Никакого внимания.

Быть бригадмилльцем—это значит активно выполнять обязанности советского гражданина, определяемые статями 130, 133 Стalinской Конституции.

Быть бригадмилльцем—это значит бороться всеми средствами со всеми врагами народа—шпионами, диверсантами, вредителями, убийцами, реставраторами капитализма.

Быть бригадмилльцем—это значит активно выполнять обязанности советского гражданина, определяемые статями 130, 133 Стalinской Конституции.

Врио. редактора БЕРСЕНЕВ Н. П.